



# 第一封上海高校录取通知书发出

## 初次见面,各校为这张“门面”动足脑筋

7月4日早上,上海外国语大学发出今年全市首封录取通知书。家住凉城路的考生收到了来自上海外国语大学的录取通知书,这也是上海高校发出的首封录取通知书。

青年报记者 刘昕璐

当邮政快递员小哥将录取通知书送到考生和家长手中时,妈妈李女士感叹“一块石头落了地”。据了解,随着录取通知书附带的还有上外概览、新生须知、上外新鲜人、上外鼠标垫、资助手册、行李便签、上海高校全景地图、参军宣传单等,宛若一个“大礼包”。

这张通知书的主人倪嘉怡是外语类保送生(特殊类型招生)。她来自于上外附中,上海人,被英语(教育)专业录取。第二封通知书也是上外的学生,同是外语类保送生,日语专业,她叫高婧婧,不仅也来自于上外附中,更巧的是,与倪嘉怡住在同一个小区里,离得很近,可谓“前后脚”时间收到。

记者从上海外国语大学了解到,4日学校发出的首批录取通知书共计300余份。上海市邮政寄递事业部工作人员介绍,录取通知书的

投递时间与录取批次息息相关,高峰在7月中旬左右,将会一直持续到8月中旬。

高校录取通知书都是专袋专封的VIP邮件,快递人员前往各高校取件,再到各营业部进行封装,单独处理,单独存放,不允许发生邮件损坏、丢失等情况。快递员在投递之前会事先联系收件人,送达录取通知书时,要核对身份证或准考证,确保录取通知书的投递准确无误。

据了解,快递员会与考生预约投递时间,如果因为收件人无法联系等原因造成通知书无法投递的,邮政快递公司会与高校联系,邮件退回要逐件批注退回原因,防止发生误退。退回的邮件交由高校进行处理。



### 提醒

## 7月19日晚公布本科院校专业组投档分数线

本报讯 记者 刘昕璐 市教育考试院消息,本科志愿填报工作已经结束,各批次投档录取即将开始。其中,19日晚上将公布本科普通批次平行志愿院校专业组投档分数线。

在各区招考机构和高中学校的有效组织下,2019年上海市普通高等学校秋季招生本科各批次志愿填报于7月3日上午10:00结束。从7月4日开始,市教育考试院将根据公布的招生录取日程开展各批次的投档录取工作,请考生及时关注上海市教育考试院“上海招考热线”网站最新发布信息。

据了解,最先开始的是零志愿批次录取,6日晚上考生可登录“上海招考热线”网站查询零志愿批次录取结果,并公示北京大学“博雅计划”招生、清华大学“领军人才选拔”招生录取结果。接着将进行本科艺术批次和本科提前批次院校录取和地方农村专项计划录取。

7月15日-30日将进行本科普通批次院校录取(包括2次征求志愿),其中7月15-18日招生院校开展模拟投档,19日晚上公布本科普通批次平行志愿院校专业组投档分数线。

## 上海中考成绩将于7月6日公布

本报讯 记者 刘昕璐 2019年上海市初中毕业统一学业考试评卷和成绩校核工作已基本完成,市教育考试院明确,2019上海中考成绩将于7月6日公布。

考生(含随迁子女)可于7月6日(星期六)18:00至7月15日(星期一)12:00期间访问“上海招考热线”网站“成绩查询”栏目或东方网,输入准考证上的考生12位数据编号和密码(考生本人身份证最后不含字母的6位数字)查询成绩。

记者获悉,今年,除了通过市教育考试院网页端查分外,考生或家长也可通过“一网通办”查询成绩。考生及家长可以在应用市场下载“随申办”APP,通过“随申办”或“我”频道首页的“中考成绩查询”服务进行查询。

### 各家特色

## 清华大学:通知书“站”了起来

清华大学立体二校门录取通知书去年就在互联网上火过一把。今年,经过局部细节优化,呈现出一份

手工定制、独一无二的录取通知书!打开通知书的那一刻,一座独具科技感的微型“二校门”跃然纸上。

## 同济大学:秀一秀传统书法艺术

同济大学本科生录取通知书以中华传统书信为原型,以《济信天下》为题,采用红金配色,融合中华传统篆刻技艺与传统书法艺术。

《济信天下》以金字篆刻“同心同德同舟楫,济人济事济天下”的同济愿景,“同舟共济,自强不息”的同济精神;另外融入同济校园中重要象征:校门和国立柱。

## 东华大学:日月经纬图样有喻意

东华大学高考录取通知书上,东华大学标志图案意指太阳、月亮,也意指经线和纬线绣成的锦缎,表明东华大学源自以纺织为特色的学校,蕴含了东华大学学科发展的历史,同时也昭示东华大学在原有特色的基础上,学科领域不断拓展,科研成果被广泛应用于航天、军事、建筑、环保、新材料等高科技领域,创造出顶天立地、与日月同辉的光

业绩,表示东华大学蒸蒸日上,蕴含着勃勃的生机。

“崇德博学,砺志尚实”的东华校训,激励师生修身立德、博学专攻、磨心砺志,求真求新,德才兼备,是准大学生们未来努力方向的最好指引。

剪影建筑就是学校最具代表性的建筑图文信息大楼,同学们将在这片近2000亩的校园里度过一生中难忘青春岁月。



本版图片均由受访者供图

